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Άνθρωπος στον Ολυμπιακό που να μην έχει χαρεί την άνοδο της Νότιγχαμ Φόρεστ στην Premier League δεν 
υπάρχει. Ειδικά ο κόσμος, ο φίλαθλος κόσμος, πλέει σε πελάγη ευτυχίας. Η απορία για το πώς ο Ολυμπιακός 
μπορεί να επωφεληθεί από αυτή την εξέλιξη έκδηλη. Σε γενικό πλαίσιο, η απάντηση είναι απλή. Από τη στιγμή 
που ο κύκλος εργασιών του Βαγγέλη Μαρινάκη επεκτείνεται στο ποδόσφαιρο με τρόπο πετυχημένο, λογικό 
είναι και η ομάδα του Πειραιά να έχει οφέλη. Πάνε καλά οι δουλειές, θα είναι και η διάθεση για επένδυση, 
ρίσκο –όπως θέλετε πείτε το, καλύτερη και μεγαλύτερη.Πάμε όμως τώρα στο ειδικό. Πως θα μπορούσε να 
επωφεληθεί ο Ολυμπιακός από την άνοδο της Νότιγχαμ; Η απάντηση είναι απλή και εύκολη.Ένα χαρακτηριστικό 
παράδειγμα είναι ο Μαντί Καμαρά. Ο τελευταίος με την κακή του σεζόν έριξε την αξία του. Αυτό δεν σημαίνει πως 
δεν παραμένει παίκτης υψηλού επιπέδου. Οι καλές του σεζόν ήταν ικανές να τον φέρουν σε ισχυρή ομάδα της 
Premier. Αυτή τη στιγμή ο Ολυμπιακός όμως δεν μπορεί να πάρει πάνω από οκτώ εκατ. ευρώ. Ο 25χρονος μέσος 
δείχνει να έχει μείνει στάσιμος (κυρίως στη διάθεση και στην ψυχολογία του), από το γεγονός πως δεν έκανε 
ακόμα το επόμενη βήμα στην καριέρα του.  Ο Μαντί Καμαρά έχει το επίπεδο της Αγγλίας. Χωρίς καμία αμφιβολία. 
Με μία καλή σεζόν εκεί η αξία του θα εκτοξευθεί ξανά. Κι από αυτή την υπεραξία, μέσω της Νότιγχαμ, μπορεί να 
επωφεληθεί απτά και επί του πρακτέου και ο Ολυμπιακός. Το παραπάνω, ασφαλώς, αποτελεί υπαρκτό σενάριο…

Όσοι διαβάζουν Sportime ξέρουν. Από εδώ διαβάσατε πως καλό θα είναι να κρατούν όλοι μικρό καλάθι για 
τον Ντόμινικ Κοτάρσκι. Όχι αν είναι καλός ή κακός τερματοφύλακας αλλά αν είναι τόσο κοντά στον ΠΑΟΚ όσο 
παρουσιαζόταν. Ακόμα δεν έχει ξεκαθαρίσει αν ο «Δικέφαλος του Βορρά» θα τα δώσει όλα για την απόκτησή 
του. Ο λόγος είναι πως μπορεί να αρέσει αρκετά στον Ζοσέ Μπότο αλλά στα υψηλά διοικητικά κλιμάκια του κλαμπ 
ακόμα δεν υπάρχει το οριστικό ok. Υπάρχουν αμφιβολίες κατά πόσο ένας 22χρονος τερματοφύλακας που έπαιζε 
στη Σλοβενία μπορεί να καλύψει το κενό ενός Έλληνα διεθνή πορτιέρε (Πασχαλάκης). 
Ο Κοτάρσκι μπορεί να ανήκει στον Άγιαξ αλλά τη σεζόν που ολοκληρώθηκε την έβγαλε στην Γκόριτσα,  που 
πήρε την 6η θέση στο πρωτάθλημα. Σε 36 ματς η ομάδα δέχθηκε 50 γκολ στο πρωτάθλημα, από αυτά τα 31 σε 24 
παιχνίδια ήταν με εκείνον κάτω από τα δοκάρια. Για να δούμε… 

ΜΑΝΤΙ ΓΙΑ ΝΟΤΙΓΧΑΜ

ΜΙΚΡΟ ΚΑΛΑΘΙ 
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Από αυτή εδώ τη γωνιά διαβάσατε χθες Δευτέρα (30/5) για τις μεταγραφικές προτεραιότητες του Παναθηναϊκού 
αλλά και τη… μοναξιά του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Παναθηναϊκός vol2 για τη συνέχεια με το σημαντικό θέμα του 
κεντρικού αμυντικού. Οι Κυπελλούχοι τη δεδομένη χρονική στιγμή έχουν Βέλεθ, Σένκεφελντ, Σάρλια και 
Πούγγουρα. Έχει αναλυθεί από το Sportime ο γρίφος «Σένκεφελντ» μια και θα πρέπει να γίνει κουβέντα με τον 
Ολλανδό άμεσα από την στιγμή που το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2023. 
Το ζήτημα είναι άλλο για τώρα. Με την υποσημείωση πως ο Πούγγουρας θα φέρει πρόταση (οι δύο πλευρές 
έχουν deal έως και το καλοκαίρι του 2023 επίσης), ο Παναθηναϊκός ψάχνει έναν στόπερ που θα είναι τρίτος 
αλλά θα μπορεί να μπει και σφήνα στους Βέλεθ, Σένκεφελντ. Κάποιοι έχουν βιαστεί να βγάλουν προς τα έξω 
πως τον βρήκε. Η στήλη λέει πως ψάχνει ακόμα. 

Μήπως ήρθε η ώρα για τον Ορέστη Καρνέζη να επιστρέψει στην Ελλάδα; Μια σκέψη κάνει η στήλη. Μπορεί και 
όχι. Το θέμα είναι πως ο 37χρονος τερματοφύλακας έλυσε τη συνεργασία του με τη Λιλ αλλά μη το θεωρείτε 
δεδομένο πως θα σταματήσει το ποδόσφαιρο και θα κρεμάσει τα γάντια του. Ο «Όρε» από το καλοκαίρι του 2013 
που έφυγε από τον Παναθηναϊκό χωρίς να έχει την αναγνώριση που θα έπρεπε (νταμπλούχος το 2010) είχε 
εξαιρετική παρουσία στα ευρωπαϊκά γήπεδα και τίμησε τη χώρα στο εξωτερικό. 
Ουντινέζε, Γρανάδα, Γουότφορντ, Νάπολι και πρόσφατα Λιλ με την οποία μπορεί να έπαιξε 1 ματς (Κυπέλλου) την 
τελευταία διετία αλλά φεύγει με το μετάλλιο του πρωταθλητή της Ligue 1 τη σεζόν 2020-21. 
Ο Καρνέζης πάντως θα χωρούσε σχεδόν σε όλες τις μεγάλες ομάδες της χώρας (ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Παναθηναϊκός 
Άρης) για τη δυάδα των τερματοφυλάκων. Εξαιρείται ο Ολυμπιακός που ουσιαστικά την έχει κλείσει με Βάτσλικ, 
Τζολάκη. Αν και ποτέ δεν ξέρεις, εκπλήξεις πάντα θα υπάρχουν… 

Η ΤΡΙΑΔΑ ΤΩΝ ΣΤΟΠΕΡ

ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ… 
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Ένας δεξιός μπακ είναι το Νο1 στη λίστα των μεταγραφικών «θέλω» του Ολυ-
μπιακού. Η θέση του εξτρέμ είναι επίσης σημειωμένη με μεγάλη γράμμα-
τα ως κατεπείγουσα. Οι Πειραιώτες θέλουν να έχουν τελειώσει με αυτά τα 
θέματα πριν φύγουν για την Αυστρία, για το βασικό στάδιο προετοιμασίας. 

Κλείδωσε μάλιστα και το πρώτο φιλικό εκεί. Με τη Ριντ. Θα γίνει στις 24/6. 

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Θέμα χρόνου να ανακοινωθεί και επίσημα η παραμονή του Αντρέ Βιεϊρίνια 
για ακόμα μια σεζόν στο ρόστερ του ΠΑΟΚ. Ο Πορτογάλος άσος μάλιστα, εμ-
φανίζεται να δέχτηκε μεγάλη μείωση των απολαβών του, δείγμα πως με-
τράει άλλα πράγματα και όχι το οικονομικό. Ούτως ή άλλως, όταν με το καλό 

αποσυρθεί, τον περιμένει θέση στο οργανόγραμμα του συλλόγου. 

Τα μεταγραφικά του Παναθηναϊκού προχωρούν, αλλά θα ήταν παρακινδυνευ-
μένο αυτήν την ώρα να μιλήσουμε με ονόματα. Ακούγονται πολλά, τόσο για 
μέσους όσο και για επιθετικούς. Το ουσιώδες όμως είναι πως σε αντίθεση 
με πέρυσι, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς είναι αποφασισμένος να μην τρενάρουν χρονι-

κά οι υποθέσεις. Είναι και η Ευρώπη πλέον στη μέση ή μάλλον στην αρχή...

Μπαίνουν επί τάπητος τα μεταγραφικά του Αρη. Η υπόθεση με το CAS πα-
ραμένει «αγκάθι», αλλά όλα δείχνουν ότι μεταγραφές θα γίνουν κανονικά. 
Όπως έχει γράψει το sportime.gr, αναμένονται 10 προσθήκες. Παίκτες κυρί-
ως μέχρι 25 χρονών, ξένοι, με μεταπωλητική αξία και… δίψα. Θα υπάρξουν 
και εξαιρέσεις. Όπως ο Μάρβιν Πίρσμαν. Ο 30χρονος Βέλγος μπακ έχει υπο-
γράψει προσύμφωνο.

Λήψη σωστών αποφάσεων. Χαρά, αλλά και ευθύνη. Ένα project που τον ψή-
νει στο 100% και του θυμίζει αυτό που ανέλαβε άλλοτε στη Λέγκια. Ο Ράντοσλαβ 
Κουχάρσκι είναι επίσημα ο νέος τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ και στις προγραμμα-
τικές του δηλώσεις έθεσε το περίγραμμα που θα οδηγήσει στο να γίνουν όσα απαι-

τούνται προκειμένου η Ένωση να επιστρέψει σε τροχιά πρωταθλητισμού. 



Οι Σέλτικς έκαναν το break στο Μαϊάμι και 
με 4-3 πέρασαν στους τελικούς του ΝΒΑ όπου θα 
αντιμετωπίσουν τους Γκόλντεν Στέιτ Γουόριορς. 
Πρόκειται για μια ιστορική μονομαχία καθώς οι 
δύο ομάδες είχαν αναμετρηθεί για τελευταία 
φορά σε τελικούς το 1964 όταν οι Σέλτικς είχαν 
επικρατήσει με 4-1. Βέβαια είχε ξεχωρίσει η 
θρυλική μονομαχία του Μπιλ Ράσελ των Σέλτικς 

με τον Γουίλτ Τσάμπερλεν των Γουόριορς.
Ο Ράσελ είχε σε πέντε αγώνες κατά μέσο 
όρο 11,4 πόντους- 25,4 ριμπάουντ ενώ 
ο Τσάμπερλεν αντίστοιχα 29,2 πόντους- 
27,6 ριμπάουντ. Συνολικά οι Σέλτικς έχουν 
κατακτήσει 17 πρωταθλήματα (τα περισσότερα 
μαζί με τους Λέικερς) ενώ οι Γουόριορς έξι!

ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ 
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 24-19, 53-32, 89-46, 

116-73
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (ΜΠΑΡΤΖΏΚΑΣ): ΓΟΥΟ-

ΚΑΠ 9, ΝΤΟΡΣΕΪ 18, ΦΑΛ 6, ΒΕΖΕΝΚΟΦ 
15, ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 12, ΛΟΥΝΤΖΗΣ 4, 

ΛΑΡΕΝΤΖΑΚΗΣ 11, ΣΛΟΥΚΑΣ 7, ΜΑΡΤΙΝ 
2, ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ 5, ΖΑΝ ΣΑΡΛ 10, ΜΑΚΚΙ-

ΣΙΚ 17
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ (ΓΙΑΤΡΑΣ): ΧΑΝΤ 
2, Δ.ΑΓΡΑΒΑΝΗΣ 11, ΓΚΙΚΑΣ 15, ΣΙ-

ΜΠΣΟΝ 5, ΦΟΣΤΕΡ 9, ΡΕΪ 2, ΓΚΡΑΝΤ 2, 
Γ. ΑΓΡΑΒΑΝΗΣ 2, ΛΑΓΙΟΣ, ΑΝΤΡΙΤΣ 5, 

ΜΠΑΖΙΝΑΣ 3, ΤΑΝΟΥΛΗΣ 17.

baskeTIME
ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΟΣ

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ

e-SportTime  ΤΡΙΤΗ 31 ΜΑΪΟΥ 2022 5

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΕΤΡΕΧΕ ΜΕ 116 ΚΙ ΕΔΕΙΞΕ 
ΟΡΕΞΑΤΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΑ

ΚΑΡΙ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΕΪΤΟΥΜ 58 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΘΡΥΛΙΚΗ ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΡΑΣΕΛ- ΤΣΑΜΠΕΡΛΕΝ

Ο Ολυμπιακός έκανε ρεκόρ παραγωγής για τη σεζόν με το 116-73 και το 1-0 απέναντι στον Προμηθέα 
και ταυτόχρονα πέτυχε την 8η φετινή του κατοστάρα στην Basket League. O αγώνας δεν αντέχει 

σε κριτική (28/35 δίποντα και 16/32 τρίποντα είχαν οι νικητές).
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Σήμερα διεξάγεται το ισχυρό μίτινγκ 
«Golden Spike» στην Οστράβα με τη συμ-

μετοχή της Ελίνας Τζένγκο. Η Ελληνίδα πρω-
ταθλήτρια θα «κυνηγήσει» στον ακοντισμό μια 
βολή πάνω από τα 64μ. με στόχο να εξασφα-

λίσει την πρόκριση για το Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα του Γιουτζίν. 

Η ΕΟΕ ανακοίνωσε χθες 
και επίσημα την ελληνική αποστο-

λή για τους Μεσογειακούς Αγώνες που 
θα γίνουν από 25 Ιουνίου ως 5 Ιουλίου στο 

Οράν της Αλγερίας. Συνολικά είναι 174 αθλη-
τές και αθλήτριες, ανάμεσά τους 20 αθλη-

τές στον στίβο. Ξεχωρίζουν οι Γναφάκη 
(φωτό), Γκούσιν, Πεσιρίδου και Τρι-

βυζάς. Η Ελλάδα θα μετάσχει στο Βαλ-
κανικό Πρωτάθλημα Σκυταλοδρομιών 

που θα διεξαχθεί το προσεχές Σαββατοκύ-
ριακο στο Ερζερούμ της Τουρκίας. Θα τρέξουν 
οι Εθνικές ομάδες ανδρών και γυναικών στα 
4x100μ. και 4x400μ. Ανάμεσα στους αθλη-

τές που ξεχωρίζουν είναι η Ραφαέλα 
Σπανουδάκη. 
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Η συνέντευξη Τύπου για το 

φετινό «γκαλά» γυναικών πραγ-
ματοποιήθηκε χθες στη Φιλοθέη, παρου-
σία της ολυμπιονίκη Κατερίνας Στεφανίδη. 

Έγιναν γνωστά και τα ονόματα των αθλητριών 
που θα πάρουν μέρος αύριο στο μίτινγκ, όπου 
θα αγωνιστούν περισσότερες από 40 πρω-

ταθλήτριες από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό.



ΣΤΗ ΜΆΧΗ ΤΟΥ NATIONS 
LEAGUE ΜΠΆΊΝΕΊ Η ΕΘΝΊΚΗ 

ΟΜΆΔΆ

H σεζόν ολοκληρώθηκε για τους 

συλλόγους με τη διεξαγωγή του τελικού 

του Champions League. Η σκυτάλη για δύο 

εβδομάδες περνάει στις εθνικές ομάδες 

με τις πρώτες 4 αγωνιστικές του Na-

tions League, τους τελευταίους αγώνες 

μπαράζ για την πρόκριση στο Παγκόσμιο 

Κύπελλο και τον τελικό του Διηπειρωτικού 

Κυπέλλου.  

Η Εθνική Ομάδα παίρνει μέρος στον 

2ο όμιλο της τρίτης κατηγορίας, με 

αντιπάλους την Βόρεια Ίρλανδία, το 

Κόσοβο και την Κύπρο. 

ΝΕΟ ΞΕΚΊΝΗΜΆ ΜΕ ΣΤΟΧΟ  

ΤΗΝ 1η ΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΟΜΊΛΟ 

Στόχος είναι η 1η θέση στον όμιλο και η 

άνοδος στη δεύτερη κατηγορία του Na-

tions League. Στο πρώτο επίσημο παιχνίδι 

με τον Γουστάβο Πογέτ στον πάγκο το 

αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα 

αντιμετωπίζει την Πέμπτη (21:45), στο 

Μπέλφαστ, τη Βόρεια Ίρλανδία. 

Οι παίκτες του Πάμε Στοίχημα έχουν 

περισσότερες από 400 στοιχηματικές 

επιλογές στα καταστήματα ΟΠΆΠ για να 

ποντάρουν στον αγώνα Βόρεια Ίρλανδία-

Ελλάδα. 

Άκολουθεί την Κυριακή (21:45) το νέο 

εκτός έδρας παιχνίδι με το Κόσοβο. Στα 

2 πρώτα παιχνίδια της Εθνικής Ομάδας, 

με τη Βόρεια Ίρλανδία και το Κόσοβο, το 

Πάμε Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή 

Στοιχήματος» για την οποία ισχύουν όροι 

και προϋποθέσεις.

Την επόμενη εβδομάδα η Εθνική Ομάδα 

δίνει 2 παιχνίδια στον Βόλο, με την Κύπρο 

(Πέμπτη 9 Ίουνίου, 21:45) και το Κόσοβο 

(Κυριακή 12 Ίουνίου, 21:45). 

Η ΊΤΆΛΊΆ ΜΕ ΤΗΝ ΆΡΓΕΝΤΊΝΗ ΣΤΗΝ FINALISSIMA

Την Τετάρτη (21:45) διεξάγεται στο 

Wembley, η Finalissima, ο τελικός του 

Διηπειρωτικού Κυπέλλου, ανάμεσα στην 

πρωταθλήτρια Ευρώπης Ίταλία και την 

πρωταθλήτρια Νότιας Άμερικής Άργεντινή. 

Για το μεγάλο παιχνίδι Ίταλία-Άργεντινή 

προσφέρεται πλήθος στοιχηματικών 

επιλογών από το Πάμε Στοίχημα, τόσο πριν 

την έναρξη όσο και κατά τη διάρκειά του. 

Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει αύριο 

(21:45) και ο ημιτελικός των play off για 

την πρόκριση στα τελικά του Παγκοσμίου 

Κυπέλλου, ανάμεσα στην Ουκρανία και 

τη Σκωτία, οποίος διεξάγεται στο Hamp-

den Park της Γλασκώβης. Είναι το πρώτο 

επίσημο παιχνίδι που δίνει η Ουκρανία 

μετά την εισβολή της Ρωσίας. Η ομάδα 

που θα προκριθεί θα αντιμετωπίσει 

την Κυριακή, στο Κάρντιφ, την Ουαλία, 

στον τελικό των play off με έπαθλο ένα 

εισιτήριο για το Κατάρ. 

Στα καταστήματα ΟΠΆΠ προσφέρονται 

πολλά ειδικά στοιχήματα και για τον 

αγώνα των play off του Παγκοσμίου 

Κυπέλλου Σκωτία-Ουκρανία.  

w

ΣΥΝΤΗΡΗΤΊΚΆ ΘΆ ΚΊΝΗΘΟΥΜΕ ΓΊΆ  
ΝΆ ΚΛΕΊΣΕΊ Ο ΜΗΝΆΣ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

ΣΟΥΗΔΙΑ 3η
TEAM TGFF-ΟΥΜΕΑ

OVER 3 1,75
Οι μικρές κατηγορίες της Σουηδίας σε δράση και θα πάρουν ξανά την 

προτίμηση μας. Βαθμολογική ανάσα ψάχνει άμεσα η Ουμέα με το 
σημερινό παιχνίδι να φαντάζει κυριολεκτικά ευκαιρία.

Η επιλογή μας θα πάει στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΣΟΥΗΔΙΑ 3η
ΑΛΓΚΑΡΝΑ ΧΑΡΝΑΣΑΝΤ-ΕΣΤΕΡΣΟΥΝΤ

OVER 2,75 1,70
Η Έστερσουντ έχει ως στόχο την άνοδο και θέλει άμεση επιστροφή 

στις νίκες. Η Αλγκάρνα συνηθίζει να παίζει ανοιχτά και αν υποτιμηθεί 
μπορεί εύκολα να κάνει τη ζημιά.

Η αγορά σύμμαχός μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΣΟΥΗΔΙΑ 3η 19:45
ΦΡΟΛΟΥΝΤΑ-ΑΣΤΡΙΟ

OVER 3,25 1,90
Με όπλο την επιθετική τους γραμμή οι δύο ομάδες έχουν 

πραγματοποιήσει πολύ καλό ξεκίνημα. Για τη νίκη θα παίξουν σήμερα 
και αναμένεται να παραταχθούν με φουλ επιθετικό πλάνο.

Αξία και στήριξη ξανά στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

7e-SportTime  ΤΡΙΤΗ 31 ΜΑΪΟΥ 2022

ΒΟΡΕΊΆ ΊΡΛΆΝΔΊΆ-ΕΛΛΆΔΆ ΜΕ 
ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΕΣ ΆΠΟ 400 ΣΤΟΊΧΗΜΆΤΊΚΕΣ 

ΕΠΊΛΟΓΕΣ ΣΤΆ ΚΆΤΆΣΤΗΜΆΤΆ ΟΠΆΠ

ΧΙΛΗ 2η 03:30
ΣΑΝ ΛΟΥΙΣ-ΟΥΝΙΒΕΡΣΙΔΑΔ ΝΤΕ ΚΟΝΣΕΠΣΙΟΝ

OVER 2 1,75
Αυλαία στη σημερινή στήλη θα ρίξουμε με ποντάρισμα στη Χιλή. Σαν 
Λουίς και Ουνιβερσιδάδ δεν έχουν ξεκινήσει καλά, ψάχνουν άμεσα 

ένα τρίποντο που θα τους δώσει ώθηση για την συνέχεια.

Η επιλογή μας θα πάει στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

www.xosetips.com

ΧΙΛΗ 2η 01:00
ΦΕΡΟΒΙΑΡΙΟ-ΟΥΝΙΟΝ ΣΑΝ ΦΕΛΙΠΕ

2 DNB 2,00
Η Λατινική Αμερική σε φουλ δράση θα μας απασχολήσει όλο το 

καλοκαίρι. Πορεία πρωταθλητισμού διαγραφεί η Ουνιόν και μέσα στη 
Φεροβιάριο έχει όλα τα φόντα για ένα θετικό αποτέλεσμα.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 01:00
ΣΠΟΡ ΡΕΣΙΦΕ-ΠΟΝΤΕ ΠΡΕΤΑ

OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,82
Από τα φαβορί για την άνοδο η Ρεσιφέ πραγματοποιεί πολύ καλό 
ξεκίνημα. Με όπλο την άμυνα αλλά και την έδρα θα επιδιώξει να 
δώσει συνέχεια στις καλές εμφανίσεις. Με αμυντικό πλάνο θα 
παραταχθούν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την έκπληξη.

Κυνηγάμε γκολ από νωρίς στο παιχνίδι.
ΠΡΟΤΑΣΗ:



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...

Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΤΣΙΤΣΙΠΑΣ ΑΦΗΝΕΙ ΠΙΣΩ ΤΟΥ ΑΚΟΜΑ 
ΕΝΑ ΓΚΡΑΝ ΣΛΑΜ ΑΛΛΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΨΩΣΕΙ ΕΝΑ 

ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΟ ΤΕΙΧΟΣ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ 

ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ 
ΝΑ ΣΗΚΩΘΕΙ 

Όταν είσαι το Νο3 (πέρυσι) και το Νο4 (τώρα) της παγκόσμιας κατάταξης στο τένις φυσικά και υπάρχουν 
απαιτήσεις. Ίσως κάποιες στιγμές υπερβολικές αλλά δεδομένα υψηλές. 

Και αυτό γιατί η παγκόσμια κατάταξη είναι απόρροια και αποτέλεσμα ενός ολόκληρου tour και μιας μεγάλης 
χρονικής περιόδου ενώ το γκραν σλαμ είναι διάστημα δύο εβδομάδων που ο αθλητής που θα το κατακτήσει 

θα είναι στο πικ της φόρμας του τότε.
Ο Στέφανος Τσιτσιπάς ακόμα και τώρα να σταματήσει το τένις θα έχει προσφέρει στην Ελλάδα πολλά 

πράγματα, πολυεπίπεδα και όχι μόνο στον αθλητισμό. 
Ο 24χρονος (τον Αύγουστο τα κλείνει) έχει αρκετούς haters λόγω του χαρακτήρα, των απόψεών του και του 
τάιμινγκ ορισμένων αναρτήσεών του αλλά μόνο ο ίδιος και η οικογένειά του γνωρίζουν πόσες δυσκολίες 

έχουν ξεπεράσει. Ο αποκλεισμός του στη φάση των «16» του Ρολάν Γκαρός από τον 19χρονο Δανό Χόλγκερ 
Ρούνε άνοιξε και πάλι τη συζήτηση αν και πότε ο Έλληνας τενίστας θα κερδίσει γκραν σλαμ. 

Ο Ρούνε μπορεί να μην είναι ακόμα στην πρώτη γραμμή (όπως ο Αλκαράθ π.χ.) αλλά είναι ένας νεαρός 
πολλά υποσχόμενος παίκτης. 

Είναι στο Νο40 της παγκόσμιας κατάταξης και πριν κερδίσει τον Τσιτσιπά είχε δύο εντυπωσιακές εμφανίσεις 
στους τρεις πρώτους γύρους (έως τώρα είναι στο 12-1 σετ υπέρ του). Κέρδισε στα τρία σετ στον πρώτο γύρο 

τον έμπειρο Καναδό Σαποβάλοβ αλλά και στον τρίτο τον Γάλλο Γκαστόν. 
Έχει μια εξαιρετική εξέλιξη δηλαδή. Ο Τσιτσιπάς τώρα από την πλευρά του είχε δημιουργήσει προσδοκίες 
στην επιφάνεια φτάνοντας πέρυσι όχι απλά στον τελικό αλλά ένα σετ μακριά από την κατάκτηση του. Το 0-2 
υπέρ του τελικά έγινε 3-2 για τον Τζόκοβιτς αλλά είχε δώσει την εντύπωση για ακόμα καλύτερα ματς φέτος 

στην χωμάτινη επιφάνεια. Δεν έγινε, δε σημαίνει κάτι, υπάρχει χρόνος. 
Οι δηλώσεις του Τσιτσιπά πάντως πως γνωρίζει ότι είναι καλός αλλά και τι χρειάζεται στο μέλλον. Δεν είναι 

υπεροψία, είναι να έχει το know how. Το βιογραφικό του έως τώρα έχει 3 ημιτελικούς σε ΟΠΕΝ Αυστραλίας, 
έναν τελικό στο Ρολάν Γκαρός, τον 4ο γύρο πριν 4 χρόνια στο Γουίμπλεντον και δυο φορές τρίτο γύρο στο 

ΟΠΕΝ των ΗΠΑ. Γύρω γύρω το φέρνει δηλαδή. 


